



个性美甲,你想拥有吗?

专刊见习记者 姜事成

虽然你的化妆和服装都很完美,但是在指甲上不花点心思的话,那你就不能算是完美的职业女性。年底临近各种聚会当然是必不可少的,如果你想成为聚会中的焦点,除了抢眼的时装和造型外,个性的美甲也有不小的吸睛效果。

美甲刚进入中国的时候,许多人了解、不认可这个行业,“华而不实,多此一举”这是当初大多数人美甲的评价。而如今,拥有一手漂亮的指甲已经成为潮流达人们必备的特征。“今年主要以装饰靓丽的款式为主,健康、环保的理念占主流地位。”拥有9年美甲经验的陈店长向记者说道。

年龄不是问题

无论你是七八岁无忧无虑的小公主还是十七八岁的花季少女亦或是四十多岁的优雅贵妇,美甲师总能找到一款适合你的美甲造型。“美

甲师会根据不同年龄段的顾客设计出属于她们自己的美甲风格。”对于儿童美甲师就会简单的给她涂上喜欢的颜色。对于十七八岁的学生美甲

师会满足他们各种新奇的要求,把他们的指甲打造的独一无二;对于成熟女性,美甲师会为他们设计一些庄重优雅的风格。



美甲油很重要

对于美甲油的选择一定要慎重,特别是孕妇和儿童做美甲时一定要选择专业正规

无论是做什么工作的女性朋友,都希望自己有一双美丽的指甲。对于经常做办公室的MM,不要担心老板会因为你太

过华丽的美甲而不高兴,美甲师会为你设计一款简单、大方又不失个性的美甲造型。但是如果你是从事创业的女性,美甲师就

职业有差别

会为你在指甲尖上设计出适当的另类花纹来表现出现代女性的魅惑美。



的美甲机构。“做完美甲一周左右要及时擦掉,因为那时候底油的功效基本上已经丧失,

如果长期不清除的话会对指甲产生不好的影响。”陈店长特别提醒到。

推荐几款圣诞美甲

1. 这副热热闹闹的雪花美甲,立体十足,个性可爱的雪花布满指甲上,并点缀上亮钻,带来最欢乐的节日氛围。

2. 这是一款特别给力的圣诞风格美甲。做工超精细,尤其是拇指的圣诞树。小小的

5个指甲集合了几乎所有的圣诞元素,十分热闹的一款美甲哦!单是看颜色就充满了圣诞的喜悦。

3. 以经典的红色为主的雪花美甲,配上银色的雪花,看上去就让人心里有一股暖

意。再点缀几颗小亮钻,绝对是一款非常耀眼的圣诞美甲。

4. 跳跃的红与绿的对比,让这副雪花美甲呈现出欢快活泼的氛围,指尖闪耀犹如镜子般折射出夺目光芒。

明星街拍 让毛衣温暖寒冬

如果说连衣裙是为夏季而生,那么毛衣的存在似乎就是为了迎接寒冷的冬季。旧时的印象中,毛衣从来不存在于时尚人士的穿衣字典之中,然而在2011秋冬的T台上,越来越多的针织毛衫成为了设计师手中必不可少的单品。放眼好莱坞的时髦女星们,以几乎人手一件毛衣的姿态亮相于街拍镜头中,从Rachel Bilson到Alexa Chung再到Emma Roberts,不同颜色与不同风格的毛衫都令人们眼前一亮!



Gwen Stefani
辣妈Gwen Stefani的波尔卡圆点毛衣是不是十分可爱?似乎每个女孩的衣橱中都有这么一件可爱款的波点毛衫,那么不妨跟Gwen学习下,搭配长款围巾和短裙,下搭长靴和leggings,玩一把美式青春校园风!



Nicole Richie
每次看Nicole Richie穿衣,你似乎都能找到新的搭配灵感,粉红色的针织衫实在够抢眼,不过Nicole Richie却很聪明地将其他配饰都选择成黑色,低调中透着高调,才是聪明的穿衣法。



Alexa Chung
想打造学院风十足的毛衣造型吗?不妨学习下英伦IT Girl Alexa Chung的装束吧,Isabel Marant的毛衣内穿了一件复古风十足的尖领白衬衫,青春气息扑面而来!手中的橘色Chanel小包则让整体素雅的色彩调多了份跳跃的感觉。



Emma Roberts
条纹针织衫算是女生衣橱中最基本款的毛衣之一,Emma Roberts选择了一条紫色铅笔裤搭配军靴,飞行员太阳镜更是为这个帅气的造型锦上添花!



Rachel Bilson
Rachel Bilson这种慵懒的酷感最是值得学习,灰色基本款毛衣搭配橘红色的长裤,很有美国街头潮人的风格。



Elisa Sednaoui
意大利超模Elisa Sednaoui的这身装束很好地为我们展示了如何把毛衣穿出朋克味,黑灰色的针织毛衣搭配紫色紧身长裤和短靴,酷感十足!



Rosie Huntington-Whiteley
《变形金刚3》的女主角Rosie Huntington-Whiteley向来以性感著称,没想到穿起毛衣来也颇有风情,马海毛质地的拼色毛衣很有秋冬的味道,不过即使穿得再休闲,Rosie也依然用了一双过膝长靴来展示她修长的美腿,优雅的软呢帽同样很有味道!

2011年新品手机大盘点

转眼又要到年底了,对于我们个人来讲,一年可以说是我们人生经历中的一个节点,站在这个节点之上我们应该总结过去展望未来。如此看来对于手机市场而言同样如此,2011年是智能手机快速发展的一年,这一年中“双核”概念深入人心,同时Android,iOS以及Windows Phone 7三大主流系统平台也在努力扩大着自己的地盘。下面一起来回顾一下2011年智能手机的领跑者吧。

1月魅族M9领跑

被誉为国产第一神器的魅族M9在元旦首发当日就被抢购一空。当然,出色的销量仍要归功于手机本身的强劲硬件配置。M9搭载了一块3.5英寸夏普电容屏,并且分辨率达到了640×960像素级别,且屏幕显示清晰度足以与苹果iPhone 4相媲美。此外在硬件配置方面,这款手机也是下足了功夫,它搭载了一颗三星蜂鸟处理器,主频为1GHz,整机表现令人满意。



3月首款双核手机成焦点

虽然搭载双核处理芯片智能机已诞生,但当时手机市场依然以单核为主,3月索尼爱立信的得意之作LT15i正式上市。这款手机搭载了一颗1GHz高通MSM8255处理器,运行内存为512MB。此外为保证良好的拍照质量,索尼爱立信还为朋友们配备了一颗800万像素背照式摄像头,成像效果要远好于以上LG Optimus 2X。



9月国产第二神器小米接受预订

在众多Android机型中,有着国产神器之称的小米手机却是人气颇高。这款手机于今年8月16日正式发布,9月5日接受线上预定。小米手机正面采用了一块4.0英寸显示屏,屏幕分辨率高达480×800像素,实际显示清晰细腻。硬件配置方面,小米手机更是做到了极致,它搭载了一颗1.5GHz高通双核处理器,并且还配备了1GB超大运行内存,整机表现非常强悍,如此出色的一款手机只售1999元,性价比非常不错。



10月iPhone 4S掀起新一轮浪潮

依附于iPhone 4积累的超高人气,10月份手机市场的焦点全部集中到苹果新品iPhone 4S身上,尽管外形方面不尽如人意,但是A5双核处理器的加入还是让它相比iPhone 4有着更为流畅的操控体验。而Siri语音助理功能的运用更让它人气大增,真正意义上的实现了人机交流,从而也为人们日常生活提供了不小便利。

